

4辆车深夜林区乱倒垃圾毁绿 护林员执法一再受阻

3辆车强行冲卡逃脱



96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



本报讯 2月21日,郑州市林业产业发展中心护林人员在郑登快速路三李煤矿附近,对故意倾倒建筑垃圾毁林的违法行为进行制止,并成功控制住其中一辆垃圾清运车,目前相关情况仍在调查和处理当中。郑报融媒记者 汪永森 文/图

4辆违法车3辆冲卡逃脱

20日夜及21日凌晨,郑州市林业产业发展中心针对近期接到的有关二七区三李社区三李煤矿附近林区内存在的故意毁林倾倒建筑垃圾的违法行为实施重点布控,东林区护林消防员于21日0时20分许对正在毁绿的违法车辆进行围堵。

一名护林消防人员介绍,最初的行动堵住了4辆违法车辆,但因现场执法人员及车辆不足,半小时后现场出

现多名不明身份的男子,这些男子对护林行动进行干扰,致使3辆已被堵住的违法车辆强行冲卡逃脱,现场只控制住一辆号牌为豫AV3906的垃圾清运车。

护林行动中出现的意外情况,引来郑州市林业产业发展中心东、西护林消防队的重视,工作人员随后联合郑州市森林公安局治安大队,林政稽查大队对逃窜的车辆进行围堵和追查。

护林执法一再受干扰

这起毁绿事件及护林人员受到的干扰和冲击引来郑州市执法局渣土车管理大队的重视,昨日中午该大队大队长李光辉带领本部门执法人员到达现场进行勘察,并对违法车辆实施拖扣,但拖扣过程中仍有不明身份人员驾驶一辆车牌号为豫A11WJ1的车辆对执法行动进行干扰和阻拦,致使拖车无法进入现场对违法渣土车进行拖移,郑州市森林公安局治安大队随即派出警力到现场展开调查。

昨日15时35分,在警方的帮助下,

一辆拖车进入毁绿现场对现场违法车辆进行拖移,违法垃圾清运车随后被郑州市执法局渣土车管理大队扣至正宏停车场等待调查处理,而毁绿现场已被降下的雪花暂时覆盖。

春节过后,郑州西南林区已发生多起毁绿事件,由部门联合执法的“护肺”行动也已展开,多辆违法车辆被查扣,针对不时发生的毁绿事件,执法人员将加强巡查力度,市民如有相关线索可联系林业执法部门或拨打郑州晚报热线96678进行举报。

雪天还敢酒驾 看看后果吧

4车连环撞

肇事者满身酒气被警方带去验血



车祸现场

本报讯 日暮雪大,路上结冰,一辆雪铁龙由北向南行驶,撞上两辆汽车与一辆公交车,雪铁龙轿车司机满身酒气,被警方带去医院抽血取证。围观市民看到路口被堵,纷纷谴责这名涉嫌酒驾的司机:明知雪天路难走,还违法驾驶,真是不应该。

昨日18时10分许,在陇海西路与华山路交叉口南20米路东侧车道,发生四车相撞。记者第一时间赶到现场,交警二大队民警已经在现场处置,一辆S109路公交车停在路边,车身被碰蹭。一辆雪铁龙轿车停在现场,另外一辆是长城越野,受损严重,第四辆是松花江面包车,被追尾后变形。路面上掉落了大量车体碎片。现场的一位公交车乘客介绍,事发时,雪铁龙由北向南行驶,路面已有积雪,在路口却不减速,结果过路口后,与越野车和面包车相撞,最后殃及公交车。因为路口被堵严重,中原区绿东村2名巡防队员冒着大雪在现场疏导交

通,因现场气温太低,交警让其他几辆车的司机到公交车上办案。

长城车上一男子介绍,当时雪铁龙由北向南而来,过路口时还逆行,跑到东边车道,先撞到了长城车,后撞了面包车,最后蹭上了公交车。长城车车头车尾都严重变形,可以看到撞击力很大。“雪铁龙司机下车时满身酒气,被围观者拍了照,民警赶到后,因涉嫌酒驾,这位司机已经被带到医院抽血化验取证了。”不少公交车乘客换乘了其他公交车离开。

交警提醒:大雪导致路面结冰,估计越到深夜,冰层会越厚。司机在雪地冰面上行驶,一定要小心,“不能不开车出行就不开车出行,或者改用其他方式出行,而那些在路面结冰还酒后开车上路的司机,挑战法律的同时,其实是害自己,一旦出事,后悔莫及。”

郑报融媒记者 徐富盈 文/图
线索提供:岳先生(稿费30元)

首付1.08万 神州买买车打造性价比之王

近日,神州买买车全国各大门店和官方网站上线别克凯越2015款1.5L自动经典新车,首付低至1.08万元,月供最低只要1000元左右。这也是神州买买车主推科鲁兹经典、起亚狮跑等车型之后的又一爆款新车。

作为神州优车集团倾力打造的汽车电商平台,神州买买车以包销和代销的形式主攻新车特价车销售。在神州买买车平台上,可买到雪佛兰科鲁兹经典、英菲尼迪QX50、起亚狮跑、别克英朗、丰田卡罗拉、大众速腾、福特蒙迪欧、奥迪A6L、广汽传祺GS4等主流热销车型。还可以享受多种金融政策,降低购车门槛。

去年“双11”当天,神州买买车创下8小时售出3014台科鲁兹经典的天猫单品销售记录,平均1分钟售出6台;整个“双11”期间,神州买买车共销售科鲁兹经典8965台,排名天猫汽车单品销量第二。

业内人士认为,神州买买车既有线上流量,又有线下门店,再加上灵活的“先享后买”模式以及优惠的金融政策,预计2017年将会带来更大的销量,成为消费者首选的汽车电商平台。

截至去年10月底,神州买买车在全国开设线下门店数已超过120家,预计未来2~3年门店数量将达到300~500家,基本覆盖全国所有地级市。本报记者

来电申领 “泡脚大师”足浴桶



在中医理论中,泡脚足疗的应用范围很广,风湿、关节痛、失眠、头痛、感冒等全身性疾病;包括中风、腰椎间盘突出症、肾病、糖尿病等慢性病在内,只要坚持每天泡脚,可以起到减缓症状的保健作用。

“泡脚大师”足浴桶融合滚动、红外、磁疗、热疗等功能于一体。●多点按摩:采用玉米粒多触点按摩滚轮,如同专业足疗师的双手揉、捏、顶、压,全方位按摩双脚;●一键启动:操作简单方便,老人孩子都会用;●排水

方便:自带下排水设计,放下水管即可轻松排水。睡前泡泡脚辅以特定配方组成的瑶族巴马汤,多泡脚,少吃药,每天泡泡身体好。

新春有礼!为让中老年朋友享受泡脚养生的乐趣,厂家推出体验活动,来电升级会员即可免费领取“泡脚大师”足浴桶1台,动手打电话,“泡脚大师”带回家!(仅300台,领完即止)

申领热线:400-799-9728